

紧跟政策 抓住热点 顺应趋势

炒股票在关键时刻做出正确判断十分重要

名家看盘

当大盘已从底部转势，当上涨趋势已经初步形成，当底部第一次洗盘胜利结束，后市走势就剩下华山一条路，上涨！本人认为，大盘本次上涨，目的是冲击3400点一线强阻力，而这也是下半年行情上涨目标。因此在大盘没有达到这一重大阻力前，多头还是会想方设法往上拱。目前遇到的是2800~2825点区域阻力，但相信很快就会完成突破。下一道阻力位在2850点上方，相信也会踩在脚下。只是由于这些绊脚石的存在，会使得行情的演变会较为曲折，但大的方向不会变，因为趋势已经告诉大家行情运行的方向了。

做股票，其实最重要的就是在转势的那个时刻要看准。譬如本人4月19日坚决多翻空，譬如本人坚定认为6月底会出现重大转机。只要在关键转势时刻看准了，其

余的时间其实很好操作。我认为，真正的高手，不是在上涨趋势形成以后如何拼命唱多，也不是在下降趋势形成之后如何恐怖唱空。而是要在关键时刻做出正确的判断。其余时间，按照趋势原则交易就是了。

对于市场热点的把握，主要还是看政策大势，譬如前段时间炒作保障房题材，就是中央坚决要求完成1000万套保障房政策引发的。而近期水利股炒作，就是坚决贯彻中央加大农田水利建设投资要求。在国家政策面前，主力也是散户，国家政策所指引的方向，就是市场热点。主力操盘，往往看政策，这样操作能事半功倍。而散户只有站在国家政策面前，才能与主力平起平坐。当然，最近的新股炒作非常火爆，新股炒作是根据市场投机博弈心理来判断的。这一点，如果大家站在踏空主力机构角度来换位思考，就非常明白了。

淘金

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

7月14日沪深指数

上证指数:
 开盘:2798.21 最高:2811.70 最低:2788.98
 收盘:2810.44 涨跌:14.97 成交:1256.49亿元
 上涨:1633家 下跌:256 平盘:59家

深成指:
 开盘:12515.69 最高:12546.51 最低:12355.22
 收盘:12440.83 涨跌:-38.33 成交:1112.44亿元
 上涨:986家 下跌:291家 平盘:65家

上证指数日K线图

深成指日K线图

投资论坛

持股该操哪些心?

如果你持有股票，你就不可避免要为自己持有之股票而操心，如何操心？应该操哪些心？

1、操系统性风险的心。什么是系统性风险？——中等级别（大盘指数总跌幅在15%以上即中等级别）以上的大盘熊市的中间阶段，出现连续的、各板块轮番塌陷的、泥沙俱下的、无股能免的下跌浪，给市场带来持续时间在半个月以上的恐慌性，这就是系统性风险——这个阶段，无人关心个股价值是否合理或低估，恐慌者不管三七二十一只顾恐慌性抛股，主力再趁机大幅砸盘、悄悄低吸。炒股，须谋求在大盘出现系统性风险之前或之初清仓出局，以避免最大那一块的损失。



2、操板块或板块指数的心。把自己的持股，按产品、行业或其他类别进行归类，譬如说有色、煤炭、银行、保险、券商等等进行同行业或同产品归类，或按创业板、中小板等归类，再按某个题材如高送转、高铁、电动汽车、太阳能、风能等归类。股市的上升与下跌，板块联动特征相当强，所以必须操板块趋势的心。当一个板块部分股票出现连续、大幅破位下跌时，就要提高对属于该板块之股票的警惕。

3、操所持个股估值水平与未来业绩增减变化的心。高估值水平，若未来几个季度里公司业绩增长幅度小、不增长甚至下降，那就必须及时卖出了；估值水平合理但未来几个季度公司业绩可能下降，也要小心谨慎，可逢高卖出。

4、操技术指标尤其是量价关系的心。技术指标不

是万能的，但炒股不看技术指标也是不行的。综合一些技术指标，可以粗略判断（不是准确判断）主力资金的动向如批量出货或进货等，在大盘的上升趋势与震荡行情中，技术指标相当有用，但注意在大盘遇到系统性风险即中级以上熊市中，技术指标中的欺骗性最多最强。

5、操心所持个股的基本面信息。如原材料的涨价（利空）与跌价（利多）信息，产品的涨价（利多）与跌价（利空）信息，公司管理层腐败或犯罪信息（利空），财务造假信息（持续时间长的大利空）……这些对公司业绩、经营、未来发展、估值基础等产生重大影响的信息，会对股价产生相对持久的、幅度不小的影响，得到第一信息时，应及时做出买卖决策，万勿犹豫不决。

成一言

国元视点

股指整数关口震荡 打破平衡需要外力

周四沪深两市惯性高开，冲击上方均线压力，随后走势却出现了分化，沪指保持高位震荡，深指却呈现震荡走低。盘中，黄金、有色金属、煤炭行业等资源股冲高回落，中报预增股的炒作蔓延，水泥及酒店旅游板块受中报业绩大幅预增及超预期向上修正的利好因素提振涨幅居前。截至收盘，沪指收于2810点。展望后市，沪指在2800整数关口有震荡整固需要，操作中可逢低加大关注个股的中报机会及部分主题投资品种。

周四两市首批中报正式公布，川大智胜、立讯精密、银河电子率先报出中期成绩，拉开中报大幕。中报如业绩浪涌，业绩超预期的中报题材股悄然走强，如前期走势较强的化工、水泥板块提前反映其中报预告，而近期频频向上修正业绩的水泥个股受超预期业绩提振表现超预期。把握中报行情可从几方面着手，一是先公布业绩报告的低价预增股，历史经验表明，他们往往得到众多资金追捧；再者，近期新上市的含权小盘股，上市定价偏低，存在中报高送转机会；二线蓝筹的估值修复机会；谨防前期涨幅较大的中报预增股业绩兑现“见光死”风险。

目前，沪指仍运行于2750~2850箱体间，短期站上60日均线、年线及2800点整数关口，但量能略显不足。而深综指及中小板指数均处于5月整理箱体上沿位置，存在一定压力。因此，短期市场仍将延续震荡格局，平衡的打破需要外力。操作中，可轻指数，重个股，可保持5成左右仓位，对于短期涨幅过大品种可逢高减持，逢低加大关注个股的中报机会及部分主题投资品种。

慧眼识马

创出历史新高 鲁信创投真牛!

经过周二的凶猛杀跌，周三和周四股指再度弹升，短期头部形态有所化解，但个股走势差异较大。《慧眼识马》个股中值得大书特书的是金山所持有的鲁信创投，该股于不知不觉中复权价已创出历史新高，可喜可贺！真正呈现出一个高成长、高送转、高扩张大牛股的风采和魅力。从技术形态来看，向上填权之路正在进行中，主力步步为营，稳扎稳打，旨在长远！叶问所持有的亚星化学也不赖，震荡上行，机构似有意识地控制上攻节奏。东方龙所持有

的三友化工表现一般，走势无亮点，不予置评。独行侠所持有的包钢股份虽说走势也缺乏激情，但可能是主力有意为之，旨在等待增发消息出笼，所以不能操之过急。

王贤松

姓名	上期	本期	代码	理由
叶问	亚星化学	亚星化学	600319	产品盈利弹性高，业绩超预期概率大。
独行侠	包钢股份	包钢股份	600010	从长远来看，整合的故事才刚刚开始。
东方龙	三友化工	三友化工	600409	发展势头好，上半年保持高速增长。
金山	鲁信创投	鲁信创投	600783	长期看好，滚动操作，波段持有。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

诚招 证券经纪人

有意者请将简历 EMAIL: hf_szl@gyqz.com.cn

咨询电话: 0551-2650939 2615542
地址: 合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

徽商期货 如期而获

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话: 4008878707
网址: www.hsqh.net
地址: 安徽合肥市芜湖路260号

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址: 合肥市庐江路123号庐江路营业部
全能服务专线: 2627033
www.gyqz.com.cn

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

国元证券